

么麻子
中国藤椒油产业开创者

028-37494888

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

坚持稳中求进 决胜“两个率先” 市委经济工作会议昨日举行 李静罗佳明发表讲话

本报讯(记者 席涓)昨(6)日,市委经济工作会议在市会议中心举行。会议传达学习了省委经济工作会议精神,总结了2016年全市经济工作,安排部署了2017年全市经济工作。市委书记李静,市委副书记、市长罗佳明出席会议。

李静在会上发表讲话,总结2016年经济工作,分析当前经济形势,明确2017年全市经济工作思路、总体要求、预期目标,部署重点工作任务,对切实加强党对经济工作的领导提出要求。罗佳明在讲话中对2017年全市经济工作作出具体安排。

会议认为,2016年,在省委的坚强领导下,市委认真贯彻落实中央“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,深入实施省委“三大发展战略”,坚持稳中求进工作总基调,自觉践行新发展理念,保持专注发展定力,全市经济运行总体平稳、稳中有进,提质增效,发展速度位居全省前列,发展结构进一步优化,发展活力充分释放,发展后劲持续增强,发展成果更加惠民,发展环境不断优化,实现了“十三五”良好开局。回顾近年来的经济工作,有很多经验值得认真总结,继承发扬下去。一是务必保持专注发展定力不动摇,二是务必坚持开拓创新不动摇,三是务必坚持工业强市不动摇,四是务必坚持做强园区不动摇,五是务必坚持项目抓手不动摇,六是务必坚持优化营商环境不动摇。

会议指出,2017年是四届市委任期的开局之年,也是建设市20周年,是眉山再出发、再追赶、再跨越的关键时期。在新的历史起点上,开好局、起好步,抓好经济工作至关重要。抓好2017年全市经济工作,必须把中央、省委的新要求同第四次党代会精神有机结合起来,按照市第四次党代会描绘的宏伟蓝图,落实好未来五年“两步走”战略部署,集中力量决胜“两个率先”,为实现“五个先行”、建设“天府新区增长极”、“大都市区新高地”奠定坚实基础。

会议指出,2017年全市经济工作的总体要求是:全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,以及中央、省委经济工作会议部署,认真落实以习近平同志为核心的党中央治国理政新理念新思想新战略,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局要求,始终坚持专注发展战略定力,牢固树立和贯彻新发展理念,自觉适应把握引领经济发展新常态,坚持稳中求进工作总基调,将2017年确定为“两个率先”决胜年,坚定不移做好稳增长、促改



大会向在2016年经济工作中获奖的部分单位与个人颁奖。

本报记者 杨槐 摄

革、调结构、惠民生、防风险各项工作,促进经济平稳健康发展,社会和谐稳定,以优异成绩迎接党的十九大和省第十一次党代会胜利召开,向建设市20周年献礼。

会议强调,在推进2017年经济工作中,要把握好“稳中求进”的工作总基调,把握好“两个率先”历史使命,把握好供给侧结构性改革工作主线,把握好项目投资工作抓手。

会议对2017年经济工作重点任务作出全面部署。

一要实施项目投资攻坚。要实施好工业、现代服务业、综合交通、城镇基础设施、生态文明、民生事业六大千亿投资会战,大力引进项目,加快建设项目,精准谋划项目,确保全年完成固定资产投资1300亿元,筑牢经济增长的强劲动力。

二要实施产业培育攻坚。要坚持“工业强市”不动摇,围绕规模效益同步提升、传统新兴并重发展、三次产业协调共进,加快优势产业集群培育,推动产业技术创新,优化产业布局,加快构建现代产业发展体系。

三要实施城乡统筹攻坚。要坚定不移不移走“四种模式”,加快“四个转变”,实现“四有目标”的统筹城乡路径,统筹城乡规划,统筹城乡建设,统筹农民转变,挖掘经济增长的最大潜力。

四要实施全面改革攻坚。要坚持问题导向,立足眉山实际,深化供给侧结构性改革,深化经济体制改革,深化农业农村改革,以更大力度抓改革促落实,激发经济增长的源动力。

坚定不移推进新型城镇化 建设宜居宜业品质之城 市委新型城镇化工作会议召开 李静作讲话 罗佳明主持 邱建莅会指导

本报讯(记者 王磊)为深入贯彻落实中央、省委相关会议精神,全面总结2016年全市新型城镇化工作,安排部署2017年工作,昨(6)日,市委新型城镇化工作会议召开。市委书记李静出席会议并讲话,市委副书记、市长罗佳明主持,市人大常委会主任刘十庆、市政协主席王影聪出席,省住房和城乡建设厅副厅长邱建莅会指导。

近年来,在市委、市政府的高度重视和坚强领导下,全市认真贯彻落实中央、省委关于新型城镇化工作各项决策部署,全市新型城镇化工作扎实有效推进,宜居宜业的生活品质之城加快建设,呈现出城镇体系不断优化,城市品质大幅提升,城市魅力逐步彰显,城市经济健康发展的显著特点。

邱建莅在讲话中对近年来我市新型城镇化工作取得的成绩给予了充分肯定。他说,近年来眉山市认真贯彻落实中央、省委关于新型城镇化工作系列决策部署,大胆探索、主动作为,在新型城镇化模式探索、引导鼓励农村居民进城购房、保障性安居工程建设、城乡环境综合治理等方面取得了显著成效,打造了眉山亮点,创造了眉山经验,值得充分肯定。

邱建莅指出,作为距离成都最近的地级市,眉山要积极抢抓天府新区上升为国家新区、成都建设国家中心城市的千载机遇,充分依托区位优势,在已有显著成效基础上,力争2017年在户籍人口城镇化、绿色发展、城乡统筹和区域发展等方面继续走在全国全省前列,继续为全省新型城镇化工作创造经验,不断开创眉山新型城镇化建设的新局面。

李静代表市委、市政府对省住房和城乡建设厅长期以来对眉山的关心和支持表示感谢,向受到表彰的先进集体和个人表示祝贺。李静指出,近年来,通过全市上下的共同努力,我市新型城镇化建设取得了显著成效,但同时也要清醒地认识到在新型城镇化建设过程中我市还存在城镇化率仍然偏低、城镇辐射带动作用弱、城乡公共服务均等化差距较大等不足,全市上下必须高度重视并加以解决。

李静强调,2017年是实施“十三五”规划的关键一年,做好今年的新型城镇化工作尤为重要。做好今年全市新型城



大会向在2016年新型城镇化工作中获奖的部分单位与个人颁奖。

本报记者 杨槐 摄

镇化工作,一要坚定不移推进新型城镇化。新一届党政领导干部要高度重视做好新型城镇化工作的重要性和必要性,始终坚持一张蓝图绘到底、一张蓝图干到底,高标准、高水平完善提升城镇化建设各项规划,把城镇建设成为最好最美最宜居的人人向往的共同家园。

二要坚定不移落实好新型城镇化建设方针。要坚定不移推进绿色发展,按照“望得见山、看得见水、记得住乡愁”的要求,认真贯彻落实《眉山市城乡规划条例》,坚持“产城一体、景城一体、文城一体”,“做实产、做足绿、做活水、做美景、做特文”和“有特色、无落差”的城市建设方针,统筹推进城市生产、生活、生态、统筹融合城市形态、生态、业态、文态。

三要强力推进统筹城乡发展。要进一步巩固深化推进“四种模式”,加快“四个转变”,实现“四有目标”的具有眉山特色的统筹城乡发展之路,加快推进以人为核心的城镇化,促进城乡一体发展,集中集约发展,实现资源和生态的高效利用。

四要推进房地产市场健康规范发展。要将房地产市场作为供给侧结构性改革的重中之重,开发建设规模、速度与城市增长规模、居民收入和人口增长相适应,推进房地产市场平稳健康发展;同时要建立健全房地产开发管理机制,强

化房地产市场监管,规范房地产市场经营行为,维护好购房群众的合法权益,努力营造公平有序的房地产开发环境。

五要切实加强对城镇工作的领导。各级党委政府要充分认识到新型城镇化工作的重要地位和作用,切实担负起组织领导责任,重点突出规划引领、依法建设、科学管理、有效治理,全面做好城镇规划建设各项工作;同时要逗硬督查考核,建立健全评价机制,确保各项工作部署落地落实,全面推进新型城镇化工作取得新成效。

会上,市政府与各区县、市级有关部门签订了《新型城镇化2017年重点工作目标任务责任书》。会议对2016年度新型城镇化工作先进集体和个人代表、城乡环境综合治理十佳乡镇、十佳村(社区)代表、15位先进环卫、园林工作者代表、10个全市十佳特色小镇、最美传统村落代表进行了颁奖表彰。

市委常委、市人大常委会主任、市政协主席、市人大常委会副主任、市政府副市长、市政协副主席,市中级人民法院院长,市人民检察院检察长,市长助理,各区县、园区主要负责同志和分管负责同志,市级各部门主要负责同志和市级相关部门全体班子成员,在眉高校、企业和各乡镇(街道)负责同志以及城乡规划师、环卫工人、园林工人代表等参加会议。

四川启动张献忠江口沉银遗址水下考古发掘

新华社成都1月6日电(记者 董方 陈健)四川省文物考古研究院5日在四川眉山市彭山区召开通报会,宣布启动彭山江口沉银遗址的水下考古发掘工作。

江口沉银遗址位于四川省眉山市彭山区江口镇的岷江河道内,遗址保护范围面积约100万平方米。清代以来的文献记载了明军将领杨展曾在此伏击大西军领袖张献忠的船队。

2005年以来,彭山区江口镇岷江河道内陆续发现了大量文物,包括铭刻年号的金册、装于木箱中的银锭、“西王赏功”钱币以及大量的银质饰品、碎银等。2015年经专家论证,江口沉银遗址极有可能是文献中记载的张献忠船队被伏击地点。

江口沉银遗址位于岷江水下,面临盗掘风险,保护难度极大。自2013年以

来遭到多次盗掘,警方抓获了一批犯罪分子,并追回多件珍贵文物。

为避免江口沉银遗址遭到进一步的盗掘和破坏,充分了解遗址的分布范围以及文物在水下的保存状况,在国家文物局领导下,四川省文物考古研究院联合国家文物局水下文化遗产保护中心和彭山区文物保护管理所实施江口沉银遗址发掘项目,发掘范围约为2000平方米,发掘时间预计为3个月。

四川省文物考古研究院院长高大伦说,此次发掘是四川省第一次进行水下考古发掘,水下文物的埋藏情况与陆地相比更为复杂,况且遗址本身又屡遭盗掘,本次考古尚存在很大的不确定性。

“我们期望通过本次考古发掘对江口沉银遗址的性质、文物的分布范围、埋藏情况和保存状况有进一步的了解,更好地保护水下遗址和文物。”高大伦说。

全市展开重点督查 积极防治大气污染

本报讯(记者 卫琳霞)走进建筑工地看建设现场,深入企业生产车间查访生产情况,沿途督查是否有露天物料堆放……1月5日上午,我市重污染天气环境应急指挥部办公室6支督查组分赴西四区,针对全市建筑工地扬尘治理和工业企业强制性污染减排措施落实情况展开了现场重点督查。

在督查中,督查组发现,城区内大部分建筑工地都能按照要求,对裸露的土方进行遮盖,同时停止土石方

作业和石材切割作业等扬尘作业。但仍有一些建筑工地未能遵守规定,仍在进行土石方挖掘。同时,多数企业已按照市政府下发通知完成或正在进行减产限产,并及时把燃煤锅炉换成燃气锅炉。

“根据要求,我市重点企业需限产百分之三十,一般企业限产百分之十五,所有建筑工地应停止土石方作业。”市重污染天气环境应急指挥部办公室相关负责人介绍,对于在督查中发现的问题,督查组将要求能够即时整改的责

任方现场立即整改,不能整改的将发布督查通报,由主管部门督促尽快整改。

据悉,1月4日下午,眉山市重污染天气环境应急指挥部办公室发布了重污染天气黄色预警。全市随即采取一系列措施,应对重污染天气。除了针对工业企业、建筑工地方面制定了相关措施外,在重污染天气黄色预警期间,我市增加了清扫保洁作业频次。同时,通过严禁露天焚烧各类垃圾、农作物秸秆以及城市建成区禁止燃放烟花爆竹和露天烧烤等措施来应对重污染天气。

蹄疾步稳推进项目建设 凝心聚力拉动经济增长

本报记者 陈燕利 文/图



麓冲子大桥施工现场。

运转不停,工人们正在进行桥梁的桩基施工……

站在8米深的桥墩下,刘应虎正一丝不苟地进行桥梁桩基挖掘。这个来自西昌的中年男子已经在工地上埋头苦干了40多天。“等这个工程做完,我就回家。”刘应虎憨厚地说道。

在现场,同样来自西昌的胡再莲和同事正合作绑扎钢筋骨架。虽然气温很低,但她的双手却很灵活,手中的铁钩翻转腾挪,钢筋被绑得服服帖帖。她和爱人都在这个工地上,每天早起晚归,虽然辛苦却乐有所得,累但也很快乐。(下转第二版)

【西环线尾段】 科学布局 凝心聚力赶进度

2016年12月30日,尽管有微微阳光,但走在室外,还是让人感觉阵阵寒意。在大峨眉国际旅游西环线柳江至终点的麓冲子大桥施工现场,却是一幅热火朝天的施工场景:工程车、运料车穿梭不息,搅拌机、升降机

决胜“两个率先” 实现“五个先行”
——贯彻市四次党代会精神

温馨提示:非法集资法律不保护、政府不买单